
 

  Slovo starosty 
  Vážení spoluobčané, jaro je v plném rozpuku a my na obecním úřadu 
finišujeme s administrací dotačních projektů. V polovině března jsme 
zkolaudovali chodníky a nepodá-li někdo námitku, bude možné 
zažádat o proplacení dotace. Tato akce včetně dešťové kanalizace  
stála obecní pokladnu 22 mil. Kč. Rekonstrukce domu č.p. 25 u 
kostela, kterou budeme využívat pro dětskou skupinu Kostelíček z.s. 
nás bude stát rovněž kolem 25 mil. Kč. Tato částka je včetně nákupu 
nemovitosti. Abychom oba projekty ufinancovali, byli jsme nuceni 
uzavřít úvěrovou smlouvu s Českou spořitelnou a.s. na úvěrovou 
částku 30 mil. Kč, která je splatná do 31. 12. 2026. Největší otazník 
zatím vysí nad šibeničním termínem dokončení předmětné 
rerkonstrukce včetně kolaudace, kterou musíme předložit správci 
dotace do 30. 6. 2026 včetně registrace nové dětské skupiny u MPSV 
ČR, abychom mohli začít čerpat dotaci. Držím tímto palce 
zastupitelstvu, které vznikne po letošních volbách, aby dokázalo 
splatit dlužnou částku do konce letošního roku.  

     Před pár dny jsme obdrželi oznámení se SZIF, že naše žádost o 
dotaci na pořízení nových 5 ks autobusových čekáren prošla úspěšně 
kontrolou a byla doporučena k financování. Můžeme se tudíž těšit na 
úplně nové čekárny ve Svárově i Na Rymáni.  

     Dovolím si Vás touto cestou pozvat na nadcházející akce spolků 
působících aktivně v naší obci. Nejdříve to bude 4. dubna velikonoční 
dobrodružství pro děti Od Klubu kouzelného lesa při LMŠ Svárov, 19. 
4. proběhne odhalení reliéfů českých světců na nábřeží rybníku v obci, 
Jarní svobodný trh s širokou škálou regionálních produktů se 
uskuteční 25. 4. v kulturním sálu. Následovat budou posledního 
dubna čarodějnice u areálu LMŠ s občerstvením, 29. 5. 2026 tradiční 
Noc kostelů v našem kostele sv. Lukáše se zajímavými vystoupeními 
jak pro dospělé, tak i pro děti. 31. 5. rovněž tradiční Triatlon od SK 
Svárov. Poté 14. 6. Dětský den s ping-pongem, následuje taktéž 
tradiční Loukafest a Dětský den na rybníku Tmavák, který pořádají 
Rybáři Svárov. Chci zde poděkovat všem aktivním spolkům působícím 
v naší obci a především jejím členům za práci, kterou pro naše 
společenské vyžití pro nás připravují. Nesmím zde zapomenout ani na 
již proběhlou akci Charitativní burzy Svárov, jimž patří rovněž 
poděkování.                                    

Ivan Zetek - starosta obce Svárov                                                                                   
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  Základní škola a mateřská škola Svárov 
 

Vážení spoluobčané, 

před několika dny jsme měli možnost se setkat s mnoha rodiči i dětmi na naší tradiční akci Morana – vítání jara 

s knihou. Téměř všechny děti ze školy i obou mateřských škol vyráběly jarní a velikonoční výrobky, žáci 9. třídy 

uklízeli kostel sv. Lukáše a jeho okolí. Dopoledne probíhaly v jednotlivých ročnících projekty se zaměřením na 

literaturu a čtenářskou gramotnost. Odpoledne jsme si mohli poslechnout školní sbor v kostele sv. Lukáše. 

V místním sále jsme mohli obdivovat výrobky dětí, které vyráběly za pomoci paní učitelek mnoho dní. Zároveň 

jsme si popovídali o knihách se zástupci knihkupectví 2veverky, kteří uspořádali workshop – jak se vyrábí kniha. 

Dovolte mi, abych na tomto místě poděkovala všem zaměstnancům, kteří se na dlouhé přípravě této akce podíleli. 

Moranu symbolizující mimo jiné zimu jsme utopili ve svárovském rybníku. A teď už se můžeme těšit na jaro a na 
Velikonoce, nejvýznamnější křesťanské svátky. A co se ještě událo ve škole za poslední dva měsíce?  

Začátkem února se děti z některých ročníků 2. stupně zúčastnili lyžařského výcviku v Peci pod Sněžkou. Mnohé 
děti stály na lyžích poprvé. Přesto se paní učitelkám podařilo je pro lyžování nadchnout. Děti si přivezly mnoho 
pěkných zážitků. 

Máme za sebou zápis do prvního ročníku, kdy jsme evidovali 32 žádostí o přijetí. Všechny spádové děti byly 
přijaty. Již máme naplánovanou třídní schůzku s rodiči budoucích prvňáčků, kde se seznámí s paní učitelkou a 
dozví se mnoho informací. Děti si zase vyzkouší školu „nanečisto“. Moc se na ně těšíme. U zápisu do mateřských 
škol právě probíhá správní řízení.  

Myslíme i na kulturu. Děti z prvního ročníku společně s dětmi z lesní mateřské školy navštívily divadlo Lampion, 
žáci 9. ročníku shlédli v kině náročný snímek Norimberský proces. Dále začátkem března proběhl již III. ročník 
vědeckého sympozia s tématem biodiverzita – rozmanitost života na Zemi. Týmy se věnovaly významu druhové 
pestrosti rostlin, živočichů a jejich ochraně. V publiku zasedlo několik i zástupců veřejnosti.  

Naše škola se 25. 3. 2026 zúčastnila 18. setkání koordinátorů environmentální výchovy na Krajském úřadu 
Středočeského kraje a vyhodnocení soutěže Škola udržitelného rozvoje (ŠUR), která je vyhlašována Klubem 
ekologické výchovy (KEV) ve spolupráci s Českou komisí pro UNESCO. Akci tradičně organizoval Klub ekologické 
výchovy ve spolupráci s krajskými odbory životního prostředí a školství. V tomto školním roce jsme se soutěže 
zúčastnili poprvé a hned nám byl propůjčen titul Škola udržitelného rozvoje 1. stupně (nejvyšší stupeň) pro 
období 2026–2028. 

Titul 1. stupně je udělován školám se systematicky rozvíjenou environmentální výchovou. Na škole působí 
kvalifikovaný koordinátor, je zpracován školní program a environmentální témata jsou nedílnou součástí naší 
výuky. Aktivně zapojujeme také veřejnost a spolupracující organizace. Ocenění nám bylo slavnostně předáno za 
účasti paní radní pro oblast životního prostředí a zemědělství Mgr. J. Romba, MPA a doc. PaedDr. RNDr. M. 
Švecové, CSc., předsedkyně Klubu ekologické výuky. Velmi si vážíme tohoto uznání. Získání nejvyššího stupně 
vnímáme nejen jako ocenění dosavadní práce, ale i jako závazek do dalších let – chceme nadále rozvíjet vzdělávání 
pro udržitelný rozvoj a inspirovat ostatní školy v našem regionu. 

Pojďme společně měnit svět. Každý strom, keř nebo bylinka, kterou zasadíme, má smysl. Pomáhá ochlazovat naše 
okolí, zadržovat vodu, čisti vzduch a vytvářet prostor pro život rostlin i živočichů. Věděli jste, že už mladý strom 
dokáže ročně pohltit až 6 kg CO2, a že pás zeleně široký jen 3 m může snížit hluk až o 25%. Právě proto vznikla 
tato kampaň. Pokud se chcete zapojit, zasaďte do 20. 4. 2026 rostlinu, vyfoťte ji a fotografii zašlete na email: 
zsmssvarov@seznam.cz. 
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Základní škola a mateřská škola Svárov 

Od 20. 4. 2026 najdete v naší obci označení věnovaná vybraným rostlinám. Často je přehlížíme, ale pro přírodu 
mají nenahraditelný význam. Tyto často nechtěné rostliny poskytují potravu pro opylovače, pomáhají zadržovat 
vodu v krajině a podporují pestrost života kolem nás. 

Mateřská škola 
Před pár dny začalo jaro a pomalými kroky se blíží konec školního roku. My však už plánujeme rok další. Máme 
vypracovaný nový školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání (ŠVP PV) a čekáme na jeho schválení. Již 
od září bychom si chtěli pilotně nový ŠVP PV vyzkoušet v praxi. Cílem je modernizace výuky, která bude zaměřená 
na individuální potřeby dětí a jejich přípravu na život v rychle se rozvíjejícím světě. Co se bude měnit pro naše 
děti? 

●​ budou mít více spontánních her 
●​ budeme společně plánovat a tvořit myšlenkové mapy 
●​ příprava předškoláků bude probíhat bez pracovních sešitů a listů 
●​ děti si budou vytvářet pestřejší portfolia 

A co dalšího nás bude v naší MŠ čekat? 
●​ celoroční pohybový program „Děti v pohybu“ 
●​ výtvarné aktivity a keramika 
●​ hudební a dramatická výchova 
●​ návštěva divadel, muzeí a koncertů 
●​ další spolupráce s dětskou skupinou U Benyho 
●​ pokračování ve spolupráci s Klubem svárovských seniorů 
●​ užší spolupráce se ZŠ v projektu pro předškoláky „Budu školákem“ 
●​ přirozené rozvíjení čtenářské a matematické gramotnosti 
●​ přirozený pohyb v okolní přírodě 

Vzdělávání v naší mateřské škole je a nadále bude zaměřeno na všestranný rozvoj dítěte. Pracujeme s moderními 
technologiemi, nezapomínáme však na tradice našich předků a vedeme děti k úctě k lidem a přírodě. Je pro nás 
důležité, aby děti byly spokojené a do školy odcházely zcela samostatné a sebevědomé. Do konce tohoto školního 
roku nás čeká ještě spoustu zajímavých aktivit, na které se děti už moc těší. 
​  

Lesní mateřská škola 
V areálu lesní mateřské školy proběhla další společná brigáda s rodiči, za kterou bychom vám chtěli srdečně 
poděkovat. Díky vaší pomoci se podařilo opět zvelebit a upravit prostředí pro děti, aby se u nás cítily co nejlépe. 
Zároveň jsme pro děti získali darem nová morčátka, z čehož máme velkou radost, a také za tento milý dar velmi 
děkujeme. 

Těšme se ze slunečných jarních dnů, z přírody, která nás obklopuje, a zkusme jí také něco vrátit. Za všechny 
zpracovatele článku Vás zdraví Mgr. Šárka Janoušková      

Základní škola a mateřská škola Svárov přijme: 

●​ učitelku/ učitele 1. stupně - zástup za nemoc 
●​ asistentku/asistenta pedagoga na 1. a 2. stupeň ZŠ 
●​ učitelku/ učitele 2. stupně ZŠ s aprobací ČJ 

Nabízíme: příjemné pracovní prostředí, prostor pro seberealizaci, další sebevzdělávání, 
zaměstnanecké výhody 
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Své životopisy posílejte na adresu: zsmssvarov@seznam.cz. Zde získáte i bližší informace. 

Základní umělecká škola Svárov    

 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA SVÁROV 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 
školní rok 2025/2026 - období od března do června 

 
 
 

Soutěžní festival – Praha 8  Kulturní dům Krakov – 26. března 
– umístění žáků v soutěžní kategorii mladších instrumentalistů – 

2. cena: Filip Šťovíček - klavír,  3. cena: Stella Skoumalová - flétna 
 

Jarní koncert – 29. dubna - 17:00 sál Svárovské besedy 
 

Prezentační a edukační pořady pro MŠ a ZŠ  „O NÁS PRO VÁS“  
květen: 6, 13, 20 – sál Svárovské besedy – animace s hudbou, projekce 

 
Noc kostelů – 29. května - 18:00 kostel sv. Lukáše 

– výstava s koncertem absolventů, žáků a učitelů – 
 

LoukaFest – 20. června - od 14:00 pod Svárovskou besedou  
– výtvarné dílny a vystoupení S-bandu –  

 

Výroční komunitní setkání žáků, rodičů a přátel školy – koncerty s výstavou 
22. a 24. června - 17:00 sál Svárovské besedy 

 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

ZÁPIS DĚTÍ A PŘIJÍMÁNÍ ŽÁKŮ – obory: výtvarný a hudební 
 

červen:  8, 11, 23, 25 – od 14:00 do 18:00 učebna 8 
– kreslení, malování – modelování, keramika, grafika – digitální a 3D tvorba – 

– zpěv / hra na nástroj – sbor / hudební kolektiv – 
 

– seznámení s výukou v ateliéru výtvarné tvorby – 
středa a čtvrtek od 14:00 do 16:00 - sál Svárovské besedy 

– informace: zus.mandelikova@gmail.com – 
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

- kontakt: svarov.zus@gmail.com – www.zussvarov.cz - 
 

Spolek svárovského zvonu 
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Spolek svárovského zvonu 
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Rybáři Svárov z.s. 
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Ping pong klub 

Dětský den s ping pongem a skákacím 
hradem 

 

 

Ping pong klub pořádá svůj třetí ročník  Dětského dne na Svárově. 

13.06.2026     10:00-16:00 

K dispozici dětem bude velký skákací hrad, naši členové se budou dětem věnovat na 3 
pinčesových stolech a vyhledávat nové talenty..  :-)) 

Dále máme několik hracích stanic venku i v sále pro špatné počasí, mimo jiné Žižkovi 
praky, lukostřelbu, a pohybové cvičení pro menší děti. 

Pro děti jsou připraveny odměny, zmrzliny a pití zdarma. 

Ping Pong klub existuje na Svárově přes 10 let a scházíme se 2x týdně na trénink.  

Ženy a muži zvlášť, tým B a tým A s velice pokročilými hráči. 

Hlavní doba hraní je říjen – duben, v letním období pravidelné tréninky nejsou. 

 

V případě dotazů napište:Janousek.filip@centrum.cz,  Facebook : 
https://www.facebook.com/filip.janousek.75 
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Sportovní klub Svárov 
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Senior klub Svárov - Červený újezd 
Klub seniorů Svárov a Červený Újezd informuje  

Klub funguje již řadu let. Scházíme se každou středu a to i během letních 
prázdnin. 

O zábavu a společnost je tedy postaráno po celý rok.  

Naší základnou je taneční sál v Besedě ve Svárově. Tady probíhají naše 
in-doorové aktivity : cvičení, ruční práce, tvorba tradičních dekorací na 
sváteční dny, přednášky, tréninky paměti apod. Setkání končí společným 
obědem pro ty, kteří se chtějí zúčastnit.  

Součásti programu jsou také aktivity mimo Svárov: 

výlety, cesty za kulturou jako návštěvy výstav, muzeí a divadla. V sezóně 
pravidelně hrajeme minigolf a pétangue, v zimě kuželky. Oblíbené jsou také 
procházky Prahou s odborným výkladem.  

Děkujeme za podporu obecním úřadům Svárov a Červený Újezd. Umožňuje 
podnikat výlety do vzdálenějších míst  – rádi vzpomínáme na krásný výlet 
na Zlaté návrší v Krkonoších, do Míšně za porcelánem, do Klatov za 
karafiáty nebo harrachovské sklárny. Děkujeme také za organizační a 
administrativní podporu OÚ Svárov, bez níž bychom nemohli fungovat.  

Pestrý program, který pokrývá všechny činnosti, vhodné pro seniory, 
plánujeme společně. Měli jsme výhodu, že řadu let od založení vedla klub 
seniorů Olga Starostová, která je mj. odborníkem v této oblasti a tak 
pokračujeme v tom, co nás naučila. Také jí patří velký dík.  

Pravidelné setkávání je nejen zábavné, ale poskytuje cennou možnost být 
součástí skupiny a mít fungující sociální vazby. A to je ve vyšším věku 
velmi důležité.   

Rádi mezi sebou uvítáme další aktivní seniory ze Svárova. 

  

Za Klub seniorů Svárov a Červený Újezd 
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Eva Jančaříková 
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Zdravě a přírodně z.s. 

 

Příště 20. 6. 2026 - Loukafest trh 
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Obec Svárov 
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Kostelíček z.s. 
S radostí vám představujeme naši nově vznikající dětskou skupinu Kostelíček, která se otevře v září 2026. 

Kostelíček bude malá, rodinná skupinka pro maximálně 12 dětí, kde je dostatek prostoru pro individuální 
přístup, klid a bezpečné prostředí. Naším cílem je vytvořit místo, kam se děti budou těšit – místo plné 

pohody, respektu a přirozeného objevování světa. 

Najdete nás v krásném a klidném prostředí Svárova, v blízkosti kostela a rybníka, obklopené přírodou a 
nedaleko lesa. Děti tak budou mít každý den možnost být venku, poznávat okolní svět, hrát si, tvořit a 

rozvíjet svou fantazii v přirozeném prostředí. 

Nové zázemí dětské skupiny nabídne příjemné a podnětné prostředí, které podporuje samostatnost, 
spolupráci i radost z každodenních maličkostí. 

Těšíme se na společné chvíle plné her, smíchu a objevování.         

  Kostelíček z.s. 
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Cvičení s Radanou a Marianou 
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Usnesení z veřejného jednání ZO 

konaného dne 17. 3. 2026 v budově Obecního úřadu Svárov   
Zastupitelstvo obce Svárov 

1)​ bere na vědomí: 

-   předložené zprávy z jednání, 

 2)​ schvaluje: 

●​ Závěrečné zprávy systému finančních kontrol OÚ 
Svárov za rok 2025, 

●​ Text smlouvy darovací, uzavřené mezi obcí Svárov 
jako dárcem a Tělovýchovnou jednotou Sokol Červený 
Újezd, z.s.  jako příjemcem, na základě této smlouvy 
bude TJ Sokol Č. Újezd poskytnut finanční dar ve výši 
25 tis. Kč, určený na financování chodu a údržby 
klubu,  

●​ Text smlouvy darovací, uzavřené mezi obcí Svárov 
jako dárcem a Hospicem svaté Hedviky, o.p.s., 
Sasková 1625, Kladno, zastoupené ředitelkou hospice 
Mgr. Lucií Řepovou,  jako příjemcem, na základě této 
smlouvy ve prospěch Hospice sv. Hedviky zaslána 
částka  10 tis. Kč, určená výhradně k podpoře činnosti 
hospice,  

●​ Text smlouvy darovací uzavřené mezi obcí Svárov 
jako obdarovaným a spoluvlastníky stavby 
vodovodního řadu v ulici na pozemcích 193/16, 193/4, 
v k.ú. Svárov u Unhoště. Spoluvlastníci prohlašují, že 
stavba na uvedených pozemcích je inženýrskou sítí a 
je samostatnou nemovitou věcí, která se neeviduje 
v katastru nemovitostí. Spoluvlastníci jako dárci 
předávají bezplatně do vlastnictví obce Svárov 
vodovodní řad v pořizovací ceně  481 300,-Kč vč. DPH, 

●​ Inventarizační zprávu obce Svárov a provedenou 
inventuru za rok 2025, 

●​ Inventarizační zprávu, předloženou ZŠ a MŠ Svárov a 
provedenou inventuru za rok 2025,  

●​ Roční účetní závěrku ZŠ a MŠ Svárov za rok 2025 
včetně hospodářského výsledku za rok 2025, kterým 
je zisk ve výši 459 856,38 Kč, o schválení účetní 
závěrky ZŠ a MŠ Svárov za rok 2025 bude vyhotoven 
samostatný protokol, 

●​ Návrh rozdělení výsledku hospodaření ZŠ a MŠ 
Svárov za rok 2025, 

●​ Roční účetní závěrku ZUŠ Svárov za rok 2025 včetně 
hospodářského výsledku za rok 2025,  

●​ Žádost o rozdělení hospodářského výsledku ZUŠ 
Svárov za rok 2025, 

 

 
●​ Uzavření objednávky k prodloužení využívání informací 

z informačního systému pro města a obce na rok 2026 
s firmou Asociace Záchranný kruh,  

●​ Poskytnutí ceny do tomboly pro sportovní ples, 
pořádaný klubem Sokol Červený Újezd dne 7.3.2026 
v pořizovací ceně do výše 2000,- Kč,  

●​ Poskytnutí ceny do tomboly pro ples, pořádaný spolkem 
Rybáři Svárov, z.s. dne 21.2.2026 v pořizovací ceně do 
výše 2000,- Kč,  

●​ Poskytnutí ceny do tomboly pro ples, pořádaný spolkem 
Myslivci Červený Újezd-Ptice v lednu 2026 v pořizovací 
ceně do výše 2000,- Kč,  

●​ Objednávku na poskytnutí atrakce „Zip line“ pro akci 
Dětský den na rybníku Tmavák, pořádanou dne 
20.6.2026 místním sdružením Rybáři Svárov, z.s. v ceně 
19 900,- Kč,  

●​ Žádost o poskytnutí finančního příspěvku na rok 2026 
pro spolek Jumpcroo, z.s, určeného na podporu 
sportovní činnosti spolku a podporu účasti 
reprezentantů ČR  na Mistrovství Evropy, které se 
uskuteční ve dnech 10.–18. srpna 2026 v Norsku. Mezi 
nominovanými závodníky je 6 závodnic z obce Svárov. 
Zastupitelé pro tento účel souhlasí s poskytnutím 
finanční podpory na činnost spolku,  

●​ Text darovací smlouvy, uzavřené mezi obcí Svárov jako 
dárcem a spolkem Jumpcroo, z.s., jako příjemcem, na 
základě této smlouvy bude spolku Jumpcroo, z.s. 
poskytnut  na činnost spolku finanční dar ve výši 70 tis. 
Kč. 

●​ Souhlas s umístěním sídla nově založeného spolku 
Kostelíček, z.s., založeného za účelem provozování 
dětské skupiny v obci Svárov,  na adrese  Hlavní č.p.1. 
Svárov. 

 

3)    Ukládá starostovi:   

●​ starostovi obce zajistit dokončení projektu výstavby 
chodníků v ulici Ptická a ulici K Podkozí, včetně 
administrativních náležitostí a zajištění podkladů 
pro proplacení nedočerpané části dotace na 
pořízení chodníků, 

●​ zajistit realizaci projektu a splnění dotačních 
podmínek pro projekt „Dětská skupina v obci 
Svárov“, zajistit provozní náležitosti pro fungování 
dětské skupiny, počínaje od září 2026, 

●​ zajistit přípravu pro konání komunálních voleb 
v obci v říjnu 2026. 

 
 
Ivan Zetek - starosta obce 
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Obecní úřad Svárov informuje: 
 

Svoz bioodpadu 

Pravidelný svoz bioodpadu bude zahájen dne 14. 4. 2026 a bude 
pokračovat každé úterý až do 30. 6. 2026. Přes prázdniny bude 
svoz pouze 1x za 14 dnů a bude zahájen 14. 7. 2026. 

__________________________________________________________________________________ 

 

Obecní pekárna peče chléb, pečivo - sladké i slané, a to z mouky 
malého rodinného mlýnu na řece Litavce 
https://www.mlyn-bohutin.cz/ Mouku z tohoto mlýna, stejně jako 
pečivo, je možné zakoupit v obecním krámku u restaurace 
Svárovská Beseda. 

 Prodejní doba Po - Pá od 7.00 do 15.00 hod.  

 

 

 

 

 

 

 

____________________________________________________________________________ 
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